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平成 17 年度第２回年度計画進行状況調査結果について【11 月末現在】

１ 第２回進行状況調査について 

  第 1 回目の進行状況調査を 7 月に実施しましたが、今回は前回未着手だった項目につ

いて 11 月末現在の進行状況について調査を実施したものです。 
 
２ 項目別の進行状況について（前回からの推移） 

  項             目 
前回 

未着手残

未着手から 

実施中・実施済へ 

今回 

未着手残

Ⅰ 大学の運営に関する目標を達成するための取組 44 34 10

Ⅱ 地域貢献に関する目標を達成するための取組 1 1 0

Ⅲ 国際化に関する目標を達成するための取組 0 0 0

Ⅳ 附属病院に関する目標を達成するための取組 0 0 0

Ⅴ 法人経営に関する目標を達成するための取組 7 5 2

Ⅵ 
自己点検・評価、認証評価及び当該状況に係る情

報の提供に関する目標を達成するための取組 
0 0 0

Ⅶ 
その他の業務運営に関する重要目標を達成するた

めの取組 
1 1 0

  全           体 53 41 12

 
３ 項目別の進行状況について（全状況） 

  項           目 項目数
実施

済 

実施

中 

検討

中 
未着手

未着手 

割合 

Ⅰ 
大学の運営に関する目標を達成するための取

組 
177 25 123 19 10 5.64%

Ⅱ 地域貢献に関する目標を達成するための取組 12 1 11 0 0 0.00%

Ⅲ 国際化に関する目標を達成するための取組 6 0 6 0 0 0.00%

Ⅳ 附属病院に関する目標を達成するための取組 87 11 67 9 0 0.00%

Ⅴ 法人経営に関する目標を達成するための取組 54 8 43 1 2 3.70%

Ⅵ 

自己点検・評価、認証評価及び当該状況に係

る情報の提供に関する目標を達成するための

取組 

4 0 4 0 0 0.00%

Ⅶ 
その他の業務運営に関する重要目標を達成

するための取組 
6 0 6 0 0 0.00%

  全           体 346 45 260 29 ＊12 3.46%

＊１１月現在未着手の１２項目については、３月現在着手済み。 
 

４ 今後のスケジュールについて 

  4 月に１７年度業務実績報告（年度計画実績報告）作成依頼を行い、実績報告書を作成

します。 


